

西水关一开闸 秦淮河垃圾顺流漂下

城管部门呼吁:爱护母亲河,沿线店家居民不要扔垃圾

近日有不少市民反映,水西门大街附近的内秦淮河河面上遍布垃圾。这段时间水势较大,各种生活垃圾散发出臭味。现代快报记者从秦淮区城管部门了解到,他们正组织人员对这些垃圾进行清理,但每天仍有新的垃圾从上游漂下。据悉,东水关、西水关近年来都在进行环境综合整治,内外秦淮河也有望于今年贯通。相关部门呼吁内秦淮河沿线的店家和居民,爱护母亲河,不要丢弃生活垃圾。

现代快报/ZAKER南京记者 王益 余乐



西水关桥下,流淌着厚厚的垃圾 网友供图

桥上干净整洁,桥下却遍布垃圾

南京仍处于主汛期,内秦淮河水位上升,西水关闸口开闸放水,导致不少生活垃圾顺着水流漂向下游。市民反映,西水关桥下,流淌着厚厚的垃圾。

昨天上午,现代快报记者在现场看到,河道里的垃圾已基本打捞上岸,用十几个蛇皮袋装着,堆在岸上。不过,还有些塑料瓶漂在水中,河水浑浊,走近能闻到一股臭味。而桥头就是开阔的水西门广场,干净

整洁,远处还有古香古色的赏心亭。附近散步的居民告诉记者,前几天雨大,十几米宽的河面上,各种各样的生活垃圾蔓延几十米长。“树叶、枯枝、塑料袋和饮料瓶,什么都有。”

负责河岸保洁的环卫工说,每天早上8点多,都有城管部门的清洁人员来清理垃圾,这几天雨大,水流猛,垃圾格外多。再加上西水关开闸放水,垃圾便从上游往下游漂了过来。

西水关一段,每天打捞十几袋垃圾

昨天,秦淮区城管部门工作人员告诉记者,他们每天都对内秦淮河漂浮的垃圾逐段进行清理。仅西水关这一段水域,每天要清理打捞出十几个蛇皮袋的垃圾。

这名工作人员表示,西水关平时是不开的,防汛期间开闸放水,生活垃圾便大量向下游涌来。这些垃圾平时遍布

在内秦淮河,如武定门、夫子庙一带,河水并不干净,常有河道两侧的居民和店家倾倒垃圾,进行排污。

内秦淮河自东水关流往西水关,河道不长,但途经众多老城南景点和居民区,水体污染问题亟待解决。爱护母亲河是项常态工作,呼吁沿线居民和店家不要往河内丢弃垃圾。

内外秦淮河有望今年底贯通

西水关闸于2014年青奥会举办前建成,当时是为了贯通内外秦淮河。不少人奇怪,它为何只在防汛期间开闸放水,内外秦淮河何时能贯通?

目前内秦淮河旅游景观开发建设还存在缺憾。部分地段仍需提档升级,亲水平台、绿

化、亮化方面需要改善。夫子庙一带的几座古桥,桥梁高度还不够高,只能容得下小画舫。

据了解,秦淮区今年已经展开对内秦淮河西5里的环境整治,要重塑南京母亲河的形象,内外秦淮河有望今年底实现贯通。

大学生村官忙防汛 父亲住院家人瞒着他



薛岭正在整理防汛物资
通讯员供图

快报讯(通讯员 高晓平 记者 孙玉春)近期,高淳区桠溪镇大学生村官薛岭始终坚守防汛一线。他的父亲突发脑溢血,为不影响他防汛,家人一直瞒着他,直到住院5天后才告诉他。

薛岭今年26岁,毕业于淮阴师范学院新闻专业,2013年成为一名大学生村官,后来被调到桠溪镇从事“桠溪发布”微博微信运营管理。7月3日,因胥河水暴涨,桠溪河倒灌,造成集镇内涝。薛岭奔走在防汛一线,通过网络向外传递防汛抢险救援信息。不少在外地的网友与家人联系后,在微博中私信向“桠溪发布”寻求救援。

一网友发来求助信息,她年迈的爷爷奶奶及98岁的太婆婆被困家中。薛岭了解到被困人员的地址后,联系村干部安排人员,将网友的家人成功救出,妥善安置。在桠溪镇内涝期间,薛岭守着手机,不分昼夜地刷着微博。从7月3日晚间至4日凌晨,他通过微博掌握救助信息,并及时反馈到镇防指,救助了七八户被困群众。

7月8日,接到家里电话,薛岭才得知,父亲在7月3日晚间因脑溢血被送进医院抢救。薛岭告诉记者,家人深知桠溪防汛形势严峻,所以哥哥姐姐、叔叔伯伯们,在他父亲住院后,微信里只是发些鼓励他的话。

薛岭已经近一个月没有回南京市的家,家人都支持他的工作,即使出了大事,还是等到防汛形势略有缓解后,才通知他这个家中的独子。得知父亲住院,薛岭拨通镇宣传委员的电话,请假回家探望父亲。“才说几句就没忍住,哭出来了。”薛岭坦诚地说。上个周末,薛岭一直守在父亲的病床前。由于抢救及时,父亲的病情已经好转。

吨粮河变成臭水沟 治理多年无成效

小区生活污水大量排入,雨水冲刷后河水仍如墨汁



污水从排水口流向吨粮河
现代快报/ZAKER南京记者 徐洋 摄

快讯(记者 孙玉春)在南京桥北地区,有一条约3公里长的吨粮河,沿线经过威尼斯水城等小区。不管是枯水的冬天,还是水量丰沛的夏天,这条河一直又黑又臭,居民苦不堪言。

7月11日,现代快报记者站在进入威尼斯水城路口的一座桥上,看到吨粮河河水呈暗黑色,如同墨汁,中间不时冒起气泡。可以看到水里一些黑色的污物碎片在浮动,臭味熏人,连淤泥都发白变稠。在桥的上游,有一处很大的涵管,正在往外哗哗地排黑水。据了解,这是威尼斯水城的生活污水。

“最近雨水很多,这条河还

是这么脏臭。”威尼斯水城四街区居民王女士说,雨停了才几天,水位有所下降,稍微变清的河水就又恢复本色了。据介绍,威尼斯水城靠近长江,吨粮河的水位一旦高涨,就会通过泵站将水抽到长江去。

高新经济技术开发总公司一名工作人员表示,吨粮河的清淤整治在2013年左右就开始了,这条河沿线有很多个排口,沿线各街区的生活污水都是直排到吨粮河里。

“这就是造成河水黑臭的主要原因。”浦口区环保局工作人员表示,生活污水大量排放,导致河流富营养化,氨氮和COD

含量偏高,目测就可以确定是劣五类水质。

今年年初,高新区方面在四街区和八街区的沿河河堤上修建了一条1200米的收纳管,用于将污水收集到市政主管道,最后送到污水处理厂。最近汛期,

管道内水位太高,暂时他们还没有敢实际接入。但就算接入,也只是解决一小部分问题,因为沿线的排口非常多。而开发商一直没有提供小区管网图纸。没有图纸,就无法在污水源头实施截污。全部在排放口末端截污,由于出水量太大,其实是不现实的。目前大部分生活污水还是通过雨水管排入河道。

商务信息

广告刊登热线:
85946418
85946458
QQ:3487414940

家教

南师贫困生上门84866126
小学奥数。13701475316
语、数、外,书法。83307700
高价购3-13米。13151577320
收购 黄标车。17714314333
求购1辆蓝牌货车13260875021

转让汽车

转让 09年解放前4后8高栏。
13913357658
转让 13年解放前4后4平板。
13245803078
转让13年东风7.2米高栏6万公
里13814537228
转让16年款6.8米江淮高栏车
价议15189472288

转让10年江淮13218057597

转让 4.2 米 蓝 牌 货 车 。

18851741854

转让 09年前4后8,8米,5辆,
10万1辆;10年后8轮,7.2米,8
万。18761813770张

转让装载机15850616619

婚介交友

梦之恋 婚介:免费登记,成功率
高,86856628
恩斯 白领婚介 84653091

社会调查

鼎诚 调查取证,寻人,清
欠,维权,点低成
付。13770775332

霸王花 15年专业调查公司。
52260569

成功 专业清债,调查,找
人。 成付
13913011099

豪胜商务 清收、
纠纷、取证、维权。13057529117

诚信调查,取证,清债。
13770575593

南京女子 专业、调查、取证、
心理咨询。65010069

鼎巧 快办,提供地址。(费用
低)13951677170

华雾注册、代账13912906368

企桥 提供地址、代账(本市
人)。13913931148(低费)

摇钱树 市区公司工商注册
验资、增资、代账。
84213129

律师咨询

律师 胜诉收费。86688598

招商合作

无锡美食城隆重招商
13338626338刘先生

釉宝招商

专利产品,环保无甲醛,即刷即
住,防水耐污不泛黄,儿童涂鸦
克星,央视广告支持,诚招南京
各区县分销加盟商4001616850